



केजेएस सीमेंट बढ़ाएगी उत्पादन क्षमता

5 मिलियन टन प्रोडक्शन का वार्षिक लक्ष्य

सतना। केजेएस सीमेंट अपनी वार्षिक उत्पादन क्षमता बढ़ाएगी। अभी सालाना उत्पादन 2.5 मिलियन टन है। जिसे बढ़ा कर 5 मिलियन टन प्रतिवर्ष करने का लक्ष्य है। यहां आयोजित एक वृहद टेक्नोक्रेट्स मीट में केजेएस सीमेंट के मैनेजिंग डायरेक्टर पवन अहलुवालिया ने इस आशय का ऐलान किया। उन्होंने कहा कि उच्च गुणवत्ता और विश्वसनीयता ही हमारी पहचान है। यही वजह है कि केजेएस सीमेंट अब मध्य भारत का सबसे लोकप्रिय ब्रांड बन चुकी है। उन्होंने बताया कि इसे न केवल रेलवे, एनएच, हाउसिंग बोर्ड, पीडब्ल्यूडी और ब्रिज कारपोरेशन समेत विभिन्न निर्माण विभागों ने अनुमोदित किया है बल्कि सतना में फ्लाई ओवर बना रही स्काई हाई जैसे

सैकड़ों प्रोजेक्ट में भी केजेएस सीमेंट का इस्तेमाल हो रहा है। श्री अहलुवालिया ने कहा कि आने वाले दिनों में मौजूदा अत्याधुनिक संयंत्र से उत्कृष्ट क्वालिटी की ओपीसी और पीपीसी सीमेंट के उत्पादन को दो गुना करने का लक्ष्य है।

ये भी रहे मौजूद

इस मौके पर केजेएस के सीईओ एसके तेजवानी, डायरेक्टर मार्केटिंग टीसी जैन, वाइस प्रेसीडेंट (एचआर) एसआर सिंघवी, सहायक प्रबंधक (एचआर) देवेन्द्र माथुर प्रबंधक भी मौजूद रहे। संचालन जीएम (मार्केटिंग) पीके श्रीवास्तव ने किया। तकनीकी जानकारी एजीएम उदय जायसवाल ने दी और आभार प्रदर्शन वीके त्रिपाठी ने किया।

सतना, सोमवार, 16 जनवरी, 2017

केजेएस ने किया टेक्नोक्रेट्स मीट का आयोजन

सतना, एमपीजेएस न्यूज

गत दिवस देश की अग्रणी सीमेंट कंपनी केजेएस सीमेंट द्वारा सतना में एक बृहद टेक्नोक्रेट्स मीट का आयोजन किया गया। इस मीट में सतना जिले के सभी नामचीन आर्किटेक्ट्स, इंजीनियर्स, विल्डर्स एवं कालोनाइजर्स समेत सभी सरकारी विभागों के प्रमुखों ने शिरकात की। इस अवसर पर केजेएस सीमेंट के मैनेजिंग डायरेक्टर पवन कुमार अहलुवालिया ने अपने स्वागत उद्बोधन में कहा कि मैं आज जो कुछ भी है वह सतना के लोगों के सहयोग, संकल और स्नेह से भी संभव हुआ है। उन्होंने कहा कि गुणवत्ता ही हमारी पहचान है और हम सब इसके लिए कटिबद्ध हैं। उन्होंने कहा कि मेरी सोच है कि सीमेंट की गुणवत्ता से समाधान कतने से बेहतर है कि ज्यादा बंद कर दें।

केजेएस सीमेंट के अत्याधुनिक संयंत्र से उत्कृष्ट क्वालिटी की ओपीसी एवं पीपीसी सीमेंट का उत्पादन किया जाता है। अपनी उच्च क्वालिटी एवं विश्वसनीयता के चलते ही आज केजेएस सीमेंट मध्य भारत का सबसे लोकप्रिय ब्राण्ड बन चुका है। कंपनी का लक्ष्य अपनी उत्पादन क्षमता 2.5 मिलियन टन प्रतिवर्ष से बढ़ाकर 5 मिलियन टन प्रतिवर्ष करने का है। आज केजेएस सीमेंट की उच्च गुणवत्ता के चलते इस ब्राण्ड को भारतीय रेल, एनटीपीसी एनएचआई (राष्ट्रीय राजमार्ग), म.प्र. ग्रह निर्माण मंडल म.प्र. बिज



कार्पोरेशन, डीजीएसएनडी एमपीआरडीसी, सिंचाई विभाग, पीडब्ल्यूडी आदि शासकीय विभागों द्वारा नसिक अनुमोदित किया गया है। बल्कि आज सैकड़ों प्रोजेक्टों में उपयोग लाया जा रहा है। यही वर्तमान में सतना शहर में बन रहे प्लान्ड ओवर के निर्माण करने वाली



सकाईगाई कंपनी द्वारा भी केजेएस सीमेंट का उपयोग किया जा रहा है। टेक्नोक्रेट्स मीट के दौरान केजेएस सीमेंट कंपनी के सीईओ एसके तेजवानी, डायरेक्टर मार्केटिंग टीसी जैन, वाइस प्रेसीडेंट एसआर, सिंधवी तथा देवेन्द्र मापुर् सरहायक

महाप्रबंधक उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन पीके श्रीवास्तव जीएम (मार्केटिंग) एवं तकनीकी जानकारी उदय जायसवाल सहा, महाप्रबंधक तकनीकी विभाग द्वारा की गई। कार्यक्रम में आभार प्रदर्शन वीके त्रिपाठी सहायक महाप्रबंधक द्वारा किया गया।

सतना, सोमवार, 16 जनवरी 2017

केजेएस सीमेंट बढ़ाएगा उत्पादन क्षमता

उच्च गुणवत्ता ही हमारी पहचान है: अहलूवालिया

स्टार समाचार | सतना

सीमेंट कम्पनी के.जे.एस सीमेंट द्वारा सतना में एक बृहद टेक्नोकैट्स मीट का आयोजन किया गया। इस मीट में जिले के सभी नामचीन अफिफ्टेक्ट्स, इंजीनियर्स, विल्डर्स एवं कालोनाइजर्स समेत सभी सरकारी विभागों के प्रमुखों ने शिरकात की। इस अवसर पर के.जे.एस सीमेंट के मैनेजिंग डायरेक्टर पवन कुमार अहलूवालिया ने अपने स्वागत उद्बोधन में कहा कि मैं आज जो कुछ भी हूँ, वह सतना के लोगों के सहयोग, सम्बल और स्नेह से ही संभव हुआ है। उन्होंने कहा कि गुणवत्ता ही हमारी पहचान है और हम सब इसके लिए कोटिबद्ध हैं। उन्होंने कहा कि मेरी सोच है कि सीमेंट की गुणवत्ता से समझौता करने से बेहतर है कि प्लांट बंद कर दें।



हर साल होगा 5 मिलियन टन उत्पादन

के.जे.एस सीमेंट के अत्याधुनिक संयंत्र से उल्बेह गुणवत्ता की ओपीसी एवं पीपीसी सीमेंट का उत्पादन

किया जाता है। अपनी उच्च गुणवत्ता एवं

विरचयस्मयता के चलते ही आज के.जे.एस सीमेंट मध्य भारत का सबसे लोकप्रिय ब्राण्ड बन चुका है। कम्पनी का लक्ष्य अपनी उत्पादन क्षमता को 2.5 मिलियन टन

प्रतिवर्ष से बढ़ाकर 5 मिलियन टन प्रतिवर्ष करने का है। आज के.जे.एस सीमेंट की उच्च गुणवत्ता के चलते इस ब्रांड को भारतीय रेल, एनटीपीसी, एनएचआरएफ (राष्ट्रीय राजमार्ग), मय गैस निमाण मण्डल मय विज कांभोजिन, डीजीएसएनडी, एमपीआरडीसी, सिंचाई विभाग, पीडब्ल्यूडी आदि शासकीय विभागों द्वारा न सिर्फ अनमोल किया गया बल्कि आज सेकड़ों प्रोजेक्टों में उपयोग में लाया जा रहा है।

मीट में ये रहे मौजूद

टेक्नोकैट्स मीट के दौरान के.जे.एस सीमेंट कम्पनी के सीईओ एसके तेजवानी, डायरेक्टर मार्केटिंग टीसी जैन, वाइस प्रेसीडेंट (एचआर) एसआर सिंघवी तथा देवेन्द्र माथुर सहायक महाप्रबन्धक (एचआर) उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन पीके श्रीवास्तव जीएम (मार्केटिंग) एवं तकनीकी जनकारी उदय जायसवाल सह। महाप्रबन्धक तकनीकी विभाग द्वारा दी गई। कार्यक्रम में आभार प्रदर्शन पीके शिपाटी सहायक महाप्रबन्धक ने किया।

जयप्रादेश जनसंदेश

सतना, शनिवार 28 जनवरी 2017

केजेएस में सीईओ ने किया ध्वजारोहण



केजेएस सीमेन्ट में मुख्य कार्यपालन अधिकारी एसके तेजवानी ने ध्वजारोहण कर उपस्थित कर्मचारियों, श्रमिकों एवं ग्रामीणों को संबोधित किया। इस अवसर पर सुरक्षा प्रहरियों ने आकर्षक मार्चपास्ट और परेड का प्रदर्शन किया। मुख्यअतिथि ने स्वतंत्रता संग्राम के शहीदों को स्मरण करते हुए देश में गणतंत्र की स्थापना का संकेत व्यौरा दिया और सभी को गणतंत्र दिवस की बधाई देते हुए कहा कि कोई भी गणतंत्र बिना लोगों की जिम्मेदारी के कामयाब नहीं हो सकता। मानव संसाधन व प्रशासन विभाग के उपाध्यक्ष ने कहा कि हम अपने सभी कर्मचारियों और श्रमिकों की कार्यकुशलता को बेहतर बनाने और संस्थान से जुड़े हरेक व्यक्ति के भविष्य की योजनाएँ लागू करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। संचालन जनसंपर्क अधिकारी निरंजन शर्मा ने किया। इस अवसर पर विपणन निदेशक एवं प्रबंधन सलाहकार टीसी जैन, वरिष्ठ उपाध्यक्ष केएस सिंघवी एवं माईस उपाध्यक्ष डी राय सहित सभी महत्वपूर्ण अधिकारी और कर्मचारीगण उपस्थित थे।

जयप्रादेश जनसंदेश

सतना, गुरुवार, 9 मार्च 2017

श्रमिकों को दिए गए बेस्ट सेफ वर्कर पुरस्कार

मनाया गया राष्ट्रीय सुरक्षा दिवस समारोह

1, एमपीजेएस न्यूज

सोमेट मैहर में राष्ट्रीय सुरक्षा समारोह के साथ सुरक्षा सप्ताह प्रारम्भ केजेएस के कार्यकारी कर्नल नीरज वर्मा (रिटा.) के आतिथ्य एवं सीईओ तेजवानी की अध्यक्षता में संपन्न

कर्नल नीरज वर्मा (रिटा.) ने अपने संबोधन में राष्ट्रीय सुरक्षा दिवस को मनाये जाने का व्यौरा देते हुए कहा कि इसका मुख्य उद्देश्य कार्यस्थलों पर सुरक्षा को बढ़ावा देना है। कर्नल वर्मा ने कहा कि उद्योगों में सुरक्षा प्रबंधन की जिम्मेदारी है मगर यह



सबके सहयोग के बिना संभव नहीं है। सीईओ श्री तेजवानी ने अपने संबोधन में कहा कि एक समय था जब उद्योगों में दुर्घटना होने पर इसे एक दैवी आपदा माना जाता था पर बाद में यह धारणा विकसित हुई कि दुर्घटना की वजह कार्यस्थल का असुरक्षित परिवेश या किसी ना किसी की गलती होती है।

बचाव नैतिक जिम्मेदारी

श्री तेजवानी ने आजकल कार्य के दौरान मोबाइल पर मैसेज और सोशल मीडिया के अंधाधुंध इस्तेमाल को भी असुरक्षा की एक वजह बताया और कहा कि इस पर डिव्यूटी के दौरान कुछ नियंत्रण जरूरी हो गया है। दुर्घटनाओं से बचाव हमारी वैधानिक व नैतिक जिम्मेदारी है। समारोह के दौरान बेस्ट सेफ वर्कर, सुरक्षा विचर एवं स्लोगन प्रतियोगिताओं के पुरस्कार भी वितरित किये गए। सर्वश्री दुर्गा प्रसाद केवट, ओम नारायण द्विवेदी, राजेश यादव, द्वारिका पटेल, सुनील कुमार कुशवाहा, विजय कुमार कुशवाहा, रामप्रयाल मनसर, दिलीप कुमार कुशवाहा एवं अनिल

सिंह को बेस्ट सेफ वर्कर का पुरस्कार दिया गया। समारोह का संचालन एचआर विभाग के सहायक महाप्रबंधक देवेन्द्र गांधुर ने किया।

सुरक्षा के लिए प्रशिक्षण

समारोह के अंत में एचआर व कार्मिक विभाग के उपाध्यक्ष एस. आर. सिंघवी ने उपस्थितजनों के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कहाकि इस सुरक्षा दिवस को हम सतत चलने वाले सुरक्षा अभियान की एक शुरुआत ही मानते हैं। श्री सिंघवी ने कहा कि सुरक्षा के लिए केजेएस में हर स्तर के कर्मचारी के लिए प्रशिक्षण की व्यवस्था की गई है और हम शून्य दुर्घटना के अपने लक्ष्य पर स्थिर हैं।

रोह के प्रारम्भ में मानव संसाधन शासन विभाग के उपाध्यक्ष र.सिंघवी ने कर्नल वर्मा एवं टी का पुष्पगुच्छ से स्वागत किया। वानी ने समारोह स्थल पर सुरक्षा ने फहराया तथा सुरक्षा विभाग के धक मो. आबिद हुसैन ने नजनों को सुरक्षा शपथ दिलाई।

भास्कर

केजेएस मैहर में मनाया गया राष्ट्रीय पर्व

मैहर। गणतंत्र दिवस केजेएस सीमेन्ट में उल्लास के साथ मनाया गया। संस्थान के मुख्य कार्यपालन अधिकारी एस.के. तेजवानी ने ध्वजारोहण कर उपस्थित कर्मचारियों, श्रमिकों एवं ग्रामीणों को संबोधित किया। इस अवसर पर सुरक्षा प्रहरियों ने आकर्षक मार्चपास्ट और परेड का प्रदर्शन किया। श्री तेजवानी ने अपने संबोधन में स्वतंत्रता संग्राम के शहीदों को स्मरण करते हुए देश में गणतंत्र की स्थापना का संक्षिप्त ब्यौरा दिया और सभी को गणतंत्र दिवस की बधाई दी। उन्होंने कहा कि कोई भी गणतंत्र बिना लोगों की जिम्मेदारी के कामयाब नहीं हो सकता। मानव संसाधन व प्रशासन विभाग के उपाध्यक्ष एस.आर. सिंघवी ने सभी उपस्थितजनों के प्रति आभार प्रदर्शन करते हुए कहा कि हम अपने सभी कर्मचारियों और श्रमिकों की कार्यकुशलता को बेहतर बनाने और संस्थान से जुड़े हरेक व्यक्ति के भविष्य की योजनायें लागू करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। कार्यक्रम का संचालन जनसंपर्क अधिकारी निरंजन शर्मा ने किया। इस अवसर पर कम्पनी के विपणन निदेशक एवं प्रबंधन सलाहकार टी.सी. जैन, वरिष्ठ उपाध्यक्ष के.एस. सिंघवी एवं माईस उपाध्यक्ष डी. राय सहित सभी महत्वपूर्ण अधिकारी और कर्मचारीगण उपस्थित थे। कम्पनी के सीएसआर विभाग ने आसपास के आठ ग्रामों के स्कूलों व आंगनबाड़ियों में पहुंचकर बच्चों को मिष्ठान वितरित किया !



सतना, शनिवार 28 जनवरी 2017

स्टार समाचार

केजेएस

सतना। केजेएस सीमेन्ट में गणतंत्र दिवस उल्लास के साथ मनाया गया। संस्थान के मुख्य कार्यपालन अधिकारी एस.के. तेजवानी ने ध्वजारोहण कर उपस्थित कर्मचारियों, श्रमिकों एवं ग्रामीणों को संबोधित किया। इस अवसर पर सुरक्षा प्रहरियों ने आकर्षक



मार्चपास्ट और परेड का प्रदर्शन किया। कार्यक्रम का संचालन जनसंपर्क अधिकारी निरंजन शर्मा ने किया। इस संबंध में मिली जानकारी के मुताबिक श्री तेजवानी ने अपने संबोधन में स्वतंत्रता संग्राम के शहीदों को स्मरण करते हुए देश में गणतंत्र की स्थापना का संक्षिप्त ब्यौरा दिया और सभी को गणतंत्र दिवस की बधाई दी। उन्होंने कहा कि कोई भी गणतंत्र बिना लोगों की जिम्मेदारी के कामयाब नहीं हो सकता। यह हर्ष का विषय है कि देश के कर्णधारों और उद्यमियों ने इसके महत्व को समझा और देश निरंतर विकास की ओर अग्रसर है। मानव संसाधन व प्रशासन विभाग के उपाध्यक्ष एस.आर. सिंघवी ने कहा कि हम अपने सभी कर्मचारियों और श्रमिकों की कार्यकुशलता को बेहतर बनाने और संस्थान से जुड़े हरेक व्यक्ति के भविष्य की योजनायें लागू करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। इस अवसर पर कम्पनी के विपणन निदेशक एवं प्रबंधन सलाहकार टी.सी.जैन, वरिष्ठ उपाध्यक्ष के.एस. सिंघवी एवं माईस उपाध्यक्ष डी. राय सहित सभी महत्वपूर्ण अधिकारी और कर्मचारीगण उपस्थित थे। सीएसआर विभाग ने आठ ग्रामों के स्कूलों व आंगनबाड़ियों में पहुंच कर बच्चों को मिष्ठान वितरित किया।